

## AC263SB-DXをお使いのお客様

\*取扱説明書の一部を訂正します。

- 付属品の部品番号を以下のように訂正します。

ページ	誤	正
P.6	チップソー 255mm (227510)	チップソー 255mm (224693)

この取扱説明書の部品番号は 236689

236689-01 1404

## AC263SB-DXをお使いのお客様

\*取扱説明書の一部を訂正します。

- 付属品の部品番号を以下のように訂正します。

ページ	誤	正
P.6	チップソー 255mm (227510)	チップソー 255mm (224693)

この取扱説明書の部品番号は 236689

236689-01 1404